

目次

纺织原料包装规格统一化的研讨

施趯

北京第三棉纺织厂

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 <正> 一、纺织原料包装与纺织工业生产发展的矛盾已突出棉纺织厂在清棉工序配棉混棉的效果好坏,对于稳定生产、提高纱布质量、和合理利用原料有着重要的作用。如何搞好配棉分类排队,充分利用机器效能,搞好混棉工作,以及同各种化纤原料按比例混和等方面,各棉纺织厂都十分重视。1965年以前,棉包规格不一对配棉混棉工作虽有一定的影响,但当时尚用人工混棉,使用化纤尚少,问题还

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

施趯

作者个人主页: [施趯](#)

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#)(1032KB)

▶ [\[HTML全文\]](#)(0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [施趯](#)